

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Rekonštrukcia kotolne

Obstarávateľ: Stredná odborná škola technická, Vranovská 4, Bratislava

Poradové číslo: 4

Dátum podania: 13.11.2023 11:41:32

Zverejnené: 13.11.2023 15:32:21

Otázka:

Dobrý deň

poprosím o termín obhliadky, podľa súťažných podmienok vas mam kontaktovať elektronicky.

Odpoveď:

Prostredníctvom modulu „Vysvetľovanie“ nie je možná komunikácia s jednotlivými záujemcami.

Žiadosť o obhliadku je potrebné zaslať prostredníctvom Všeobecnej žiadosti v ZÓNE ZÁUJEMCU/UCHÁDZAČA cez položku menu Komunikácia –? Podané žiadosti.

Poradové číslo: 5

Dátum podania: 09.11.2023 11:12:52

Zverejnené: 13.11.2023 15:32:21

Otázka:

Vážený obstarávateľ,

Žiadame o doplnenie chýbajúcej PD k objektom 303 – Vymena kaloliferov, 304 – Vymena ventilov exist. a 302 kotolna – stavebne upravy.

Charakter prác na jednotlivých objektoch si vyžaduje realizačnú PD hlavne v časti "303 – Vymena kaloliferov" a "304 - Vymena ventilov exist.", kde sa jedná o termostatizáciu objektu a tá vyžaduje realizačnú projektovú dokumentáciu s vypočítaným prednastavením regulačných armatúr.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ zverejnil dňa 10.11.2023 súbor s názvom „J. PS 303 - Vymena kaloliferov v dielni“

Poradové číslo: 3

Dátum podania: 08.11.2023 14:57:35

Zverejnené: 08.11.2023 15:28:55

Otázka:

mal by som zaujem zúčastniť sa súťaže na verejné obstarávanie ale s inou technológiou ako je uvedená v podkladoch.

Nerozumiem presne bodom 8.1 a 8.2 a 14.6 v podkladoch na VO, kde si svojim spôsobom protirečia a pokiaľ je možnosť variantného riešenia, potvrdte mi to.

Žvážte prosím možnosť predĺženie termínu dodania a vypracovania CP.

Odpoveď:

Body 8.1 a 8.2 sa týkajú variantného riešenia

Bod 14.6 sa týka použitia ekvivalentných výrobkov a zariadení

Ekvivalenty sa nepovažujú za variantné riešenie.

Lehotu na predkladanie ponúk stanovil verejný obstarávateľ v zmysle § 112, ods 13 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní.

Poradové číslo: 2

Dátum podania: 07.11.2023 08:23:23

Zverejnené: 07.11.2023 13:03:35

Otázka:

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Rekonštrukcia kotolne

Obstarávateľ: Stredná odborná škola technická, Vranovská 4, Bratislava

Žiadame o presné zadefinovanie pre technické technologické a energetické vybavenia stavieb zdravotnícke zariadenia a inštalácie, vykurovanie a klimatizačné zariadenia, tepelné zariadenia, plynové zariadenia v zmysle Zákona č. 138/1992 Zb. o autorizovaných architektov a autorizovaných stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov alebo ekvivalentný doklad.

poznámka - Zdravotnícke zariadenia a inštalácie sú v minimálnom množstve. či je táto podmienka opodstatnená

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ požaduje predloženie dokladu o odbornej kvalifikácii v zmysle zákona č.138/1992 Zb o autorizovaných architektov a autorizovaných stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov v nadväznosti na zákon č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov, s odborným zameraním Stavbyvedúci

s označením na osvedčeniach vydaných do 31.12.2004:

30 technické, technologické a energetické vybavenie stavieb

31 zdravotnotechnické zariadenia a inštalácie

32 vykurovanie a klimatizačné zariadenia

33 elektrotechnické zariadenia a energetické vybavenie stavieb a energetické vybavenie stavieb

34 tepelné zariadenia

35 plynové zariadenia

s označením na osvedčeniach vydaných od 1.1.2005 do 31.12.2008:

30 technické, technologické a energetické vybavenie stavieb

s označením na osvedčeniach od 1.1.2009:

30 technické, technologické a energetické vybavenie stavieb (pre stredoškôľakov

bez uvedenia odborného zamerania (pre inžinierov) + potvrdenie Slovenskej komory stavebných inžinierov s uvedením podrobnejšieho rozsahu odborného zamerania

Pre zjednotenie uvádzame, že nie je podmienka účasti zdravotnotechnické zariadenia a inštalácie.

Podmienka účasti je predloženie dokladu s odborným zameraním Stavbyvedúci - pre technické technologické a energetické vybavenia stavieb.

Označenie zdravotnotechnické zariadenia a inštalácie môže obsahovať doklad podľa predchádzajúcej vety vydaný do 31.12.2004.

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 24.10.2023 08:43:07

Zverejnené: 24.10.2023 15:49:46

Otázka:

neevidujeme žiadne prílohy k zákazke (súťažné podklady, na ktoré sa odvolávate v opise zákazky).

Odpoveď:

Súťažné podklady sú zverejnené v časti „Dokumenty zákazky“.

Ďakujeme.